



Bina Bangsa School 培民学校

第六届‘华文创想曲’海外华裔青少年创意作文大赛 印尼培民学校再创佳绩



由中国江苏省侨办、江苏省教育厅等联合主办，七彩华文教育等共同承办，印尼培民学校协办的第六届‘华文创想曲’海外华裔青少年创意作文大赛结果现已揭晓。

培民学校雅加达西区中学(BINA BANGSA SCHOOL-KEBON JERUK)作为本次大赛协办单位之一，共推荐80多篇学生习作参加比

赛。其中Kenneth Zou; 黄可欣; 赖昌川; 李芳芳; 肖恩慧五位同学获得初中组二等奖; Paris Lee; Chloe Angkawijaya; Winston Alexander Hendarto, Samantha Lynn Maxwell四位同学获得高中组一等奖; Calyn Chin; Della Rosa Tendeas Teng; Filbert Grady; Gregorius

Richard Sugiri; Kaythleen Lengkong; Philip Ali; Tara Clarissa Hartana七位同学获得高中组二等奖。培民学校雅加达西区中学(BINA BANGSA SCHOOL-KEBON JERUK)荣获“组织奖”。

在此特别感谢各位指导老师辛勤付出。也再次感谢江苏省侨办和大赛

组委会，给海外华裔学生提供学习中文、用中文描述生活、表达思想、展示自我的平台。

面向五大洲华裔青少年举办的第六届‘华文创想曲’海外华裔青少年创意作文大赛，旨在“以文架桥”，鼓励世界各地的青少年朋友们学习中文、使用中文，进一步弘扬和传播中华优秀传统文化，与6000多万华侨华人、

2000多万华裔青少年们一同“寻根、铸魂、圆梦”。大赛已成功举办5届，共收到60个国家和地区华文学校筛选后的作品45000余篇，优秀作品每年集结出版发行并举行分享会向全球同步分享，吸引了越来越多的华裔青少年乃至外国青少年主动接近和学习汉语这一美妙的语言文字，在海外掀起了一股“华文热”，已

成为中华文化走出去的一个江苏品牌。不少海外学子以大赛为契机，积极学习中文、使用中文，进一步加深对中华文化的认识和理解，也更加热爱中华文化，成为促进中外文化交流的使者，向更多的海外朋友讲好中国故事，为推动中华文化和世界文明共同进步发挥了积极作用。

杨喆培民学校华文部

拜访东加麻里巴板、三马林达与泗水金门乡亲(下) 黄碧珍



雅加达金门互助基金会主席吕世典切tumpeng饭仪式



泗水金门会馆留影,前排左起黄碧珍、黄东平、徐柳娘、吕世典、黄业雄、许雁文、蔡辉平、后排许翼诚、陈恩典、邱偲峰。



吕世典主席与庄雅发主席与台北经济贸易处各代表合影

第3天1月21日,早上8点出发前往三马林达pranoto机场准备搭乘上午10:40 Citylink的飞机飞往泗水,经过2小时的飞行,于当地11:30到达泗水waru机场。领了行李出来就见到泗水金门会馆庄雅发理事长与其他2位乡亲热情迎接我们的到来,相互握手问好就上车直接前往Darmo kali金门会馆。一到门口就受到他们的热情接待,还为我们每人挂上了花环,并握手问好直接为我们拍了照。大家见面寒暄几句,因已是中午时分就先宴请大家在会所共进早准备的tumpeng nasi kuning与齐全的美味配料:煎鸡,牛肉干,辣椒

蛋,椰果干,pekedel,花生,虾饼等。并由雅加达金门互助基金会主席吕世典夫妇先行切tumpeng仪式拍照留念。多隆重的接待仪式,令我好激动。两地乡亲聚在一起一面吃,一面聊,气氛好温馨。饭后还送来了好多糕点、橘子等,让我们品尝。

泗水金门会馆是一间好大的3层大楼,会议厅在二楼,两地的乡亲都坐齐了,交流会开始。先由泗水金门会馆理事长庄雅发致辞,这次雅加达金门互助基金会主席吕世典带团来拜访交流,我们感到好高兴。热烈欢迎你们的到来,好多年没联系了,自己又忙于工作,金门人一家亲,但又不

知该怎么做,通过今天的相聚一定会促进今后的联系,共同发扬金门人团结友爱、互助的精神。副理事长陈佩真介绍他们理事人员,今有会员共1200位,谈到要培养年轻人一事,她去中国读书,比较有经验,开始由自己的儿女从小慢慢灌输中华文化,引发他们的爱好,如春节作画画,端午节包粽子等。范晓惠副理事长是台湾嫁过来的,说泗水的金门人大多是外地移过来的,如苏岛、廖内、东加等,来到泗水年轻的都不会讲华语,闽南语,要传承华夏文化较难,只能通过唱卡拉Ok,跳健身舞,举办一些活动才能吸引他们来加入。

接着是雅加达金门互

助基金会主席吕世典致辞,这次来访,主要来联络感情,发扬金门人一家亲,住在同一个岛上,只是东西之分,却几年了都没联系。我们有一个共识,想把居住在印尼各地区的金门同乡会联合起来成为一个联盟会,在不干涉各个同乡会事务的前提下,每年轮流选出同盟会里其中一个同乡会当领导人选,被选中的同乡会,当年里有举办大型活动,聚餐会,就邀请同盟会里所有的乡亲会派人来参加,大家相聚在一起,交流,培养感情,互通信息,增加彼此间的了解,互助互爱,凝聚成为一个强大共同体,海外金门人一家亲,到时可以

组织团队,出国旅游等。

泗水金门会馆的乡亲们听了,都赞成这个建议好,可以进行。这样一个大连线可增加联盟会里同乡会之间更融洽,拉近彼此的距离,团结力量大,为造福社会而努力。

大家意见相合,有相见有交流才会产生共识,体现金门人一家亲,大家共同奋斗。

蔡辉平秘书致辞介绍团队人员,两地乡亲互赠纪念品拍照留念。

陈恩典教育说明如有泗水金门乡亲的儿女高中毕业准备到金门念大学,免费的,可以联系他,但在一年前就要先申请,雅加达的学生都是他处理

的,他会尽全力给予帮忙。

晚上7点泗水金门会馆设宴请客,出席的还有“驻泗水台北贸易代表处”处长邱陈煜,副处长蒋忠良,秘书长高媛惠,副组长温敏道与雅加达,泗水两地乡亲们,大家见面相互握手问好,席间相互祝酒干杯,交谈,气氛很温馨,时间不留人,9点宴会在吉祥和愉快的气氛中结束,大家握手道别,祝福保重。

第二天一早8点,佩真与恬恬2位年轻的乡亲又驱车送我们去机场,还代表赠送每人一盒泗水著名的sepiku蛋糕。在此让我代表雅加达团队谨向她们致以万分的感谢与敬意。(全文完)



两地乡亲在会馆里合影



两地乡亲在泗水金门会馆前留影



互赠纪念品合影

经济学家叮嘱穆丽亚妮一班人 风险可能会动摇 国家金融稳定

【本报讯】经济学家提醒说,政府需要意识到2024年印尼金融体系的稳定性,存在许多风险。尽管财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani)报告称,金融体系处于相当稳定的状态,但Segara研究所执行经理彼得·阿卜杜拉(Piter Abdullah)认为,在未来存在政府需要警惕的风险。

彼得·阿卜杜拉于周二(2024年1月30)对kon-tan媒体解释说:“我们需要谨慎看待信贷重组规定的正常化,银行和非银行金融机构的准备做到什么程度?不良贷款不会激增

吗?当局在多大程度上预料到这一点?”

这位印尼央行监管委员会成员也认为,如果仅看不良贷款、资本和利润等指标,金融体系并没有出现严重的问题。

经济改革中心执行主任费萨尔认为,未来需要警惕的第一个风险,是预计全球经济状况将会放缓。

世界银行预测,2024年全球经济的增速,将从2023年的2.6%放缓至2.4%(同比)。经济放缓的特点是主要贸易伙伴美国和中国经济放缓。(松鹤)

存款保险公司在2024年保障的利率

【本报讯】央行已为2024年基准利率下调开辟空间。存款保险公司预计,今年将放宽存款保险利率。

存款保险公司董事会主席布尔巴亚(Purbaya Yudhi Sadewa)表示,预计在2024年,存款保险利率政策不会面临重大压力。

他于周二(2024年1月30日)在确定存款保险公司担保利率的新闻发布会上表示:“存款保险公司认为没有压力。甚至在下半年有逆转方向。所以未来不会太严。”

存款保险公司于周一(2024年1月29日)举行的董事会会议后,决定维持其担保的利率。

保险公司对商业银行存款担保的利率仍为4.25%,外币存款为2.25%。而人民银行银行的利率为6.75%。该利率有效期为2024年2月1日至2024年5月31日。

2023年初,存款保险公司担保的利率提高25个基点。在存款保险公司担保利率的走势中,银行向客户提供的存款利率实际上有所上升。

与2023年9月确定担保利率时相比,2024年1月外币储蓄的市场利率上升21个基点。而同期外币储蓄利率上15个基点。(松鹤)

尽管区域最低工资在中爪排名第三 但肯德尔仍然是外国投资最爱地区

【本报讯】肯德尔县是2023年中爪哇实现外国直接投资最多的地区,尽管它的区域最低工资标准位列第二。

根据关于2024年中爪省工资结构和规模的通函规定,肯德尔的最低工资标准为2,613,573盾。

肯德尔工业园营销和销售主管朱利安尼(Juliani Kusumaningrum)透露,来自中国的投资者主导该地区大部分租户。

她于周二(2024年1月30日)对商务媒体解释说:“他们大多数来自中国。如果他们来自越南,通常是已在越南设有工厂的中国公司。”

肯德尔工业园的目标是多个被认为有前景行业的投资者。例如,新及可再生能源领域、循环经济以及汽车领域。

朱利安尼解释说:“[汽车行业]开始呈现为肯德尔工业园第四大工业部门。因为汽车拥有庞大的供应链。我们的预测是,外国直接投资将开始来自该行业。此外,来自汽车行业的投资者分为两个部分。”

首先是那些在西爪哇已经拥有生产设施并需要长期扩张的企业。第二部分是刚踏足印尼的外国投资者。(松鹤)